

OUTROS


GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
 SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA
 UNIDADE DE GESTÃO DE PESSOAS - UGP
 GERENCIA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ERRATA

01. DECRETO S/N DE 15/10/95, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 208 DE 31/10/95

CONCEIÇÃO DE MARIA SOARES PORTELA CARNEIRO TAPETI
 MAT. 077162-7

ONDE SE LÊ

DO CARGO DE PROFESSOR CLASSE "A", PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "B"

LEIA-SE

DO CARGO DE PROFESSOR PEDAGÓGICO PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "B"

02. DECRETO Nº 7.693/89 DE 05/09/89 PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 174 DE 19/09/89

EDITE ANA PACHECO DE BARROS
 MAT. 050744-0

ONDE SE LÊ

EM FACE DE TRANSPOSIÇÃO DE CARGO DE PROFESSOR LEIGO PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "A"

LEIA-SE

EM FACE DE ACESSO DO CARGO DE PROFESSOR LEIGO PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "A"

03. DECRETO S/N DE 18/03/94 PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 57 DE 23/03/94.

PEDRO MOREIRA DE AQUINO
 MAT. 027345-7

ONDE SE LÊ

DO CARGO DE PROFESSOR CLASSE "E" PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "F"

LEIA-SE

DO CARGO DE ADMINISTRADOR ESCOLAR CLASSE "E" PARA O CARGO DE ADMINISTRADOR ESCOLAR CLASSE "F"

04. DECRETO S/N DE 08/11/93 PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 209 DE 10/11/93

CLAYDE MARQUES LOPES VERACRUZ
 MAT. 058720-6

ONDE SE LÊ

DO CARGO DE PROFESSOR CLASSE "C" PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "E"

LEIA-SE

DO CARGO DE PROFESSOR LICENCIATURA CURTA PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "E"

05. DECRETO S/N DE 15/10/2004 PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 211 DE 11/11/2004

ANA MARIA NUNES SANTANA
 MAT. 062457-8

ONDE SE LÊ

DO CARGO DE PROFESSOR CLASSE "C" NÍVEL VIII PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "F" NÍVEL VIII

LEIA-SE

DO CARGO DE PROFESSOR CLASSE "E" NÍVEL VIII PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "F" NÍVEL VIII.

DECRETO S/N DE 05.05.92, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 102 DE 01.06.92.

JOSÉ LUIS DOS SANTOS MOURA
 MAT. Nº 055327-1

ONDE SE LÊ

DO CARGO DE PROFESSOR CLASSE "A", PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "B".

LEIA-SE

DO CARGO DE PROFESSOR LEIGO, PARA O CARGO DE PROFESSOR CLASSE "B".
P. P. 12643

Decreto nº 11.540, de 22/11/04, publicado no Diário Oficial do Estado nº 218, de 23/11/2004

ONDE SE LÊ:

CRÉDITO SUPLEMENTAR ANEXO AO DECRETO	Nº 11.540, de 22/11/2004 e DOE Nº 218,	ANEXO I de 23/11/2004.	SUPLEMENTAÇÃO				R\$1,00
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	SIC	ESF.	NATUREZA	FR	VALOR	
24101.04.122.04.2.133	Taxas e Impostos de Responsabilidade do Governo do Estado	2588	FO	3390.39	100	791.743,00	
24101.04.123.04.2.134	Participação do Estado no Capital das Empresas Estatais	2589	FO	4590.65	100	1.000.000,00	
24101.28.843.90.2.098	Juros e Outros Encargos de Empréstimo Interno	2598	FO	3290.22	100	46.234,00	
24101.28.844.91.2.101	Juros e Outros Encargos de Empréstimos Externos	2600	FO	3290.22	100	54.120,00	
24101.28.846.93.2.145	Manutenção do Programa do Patrimônio do Servidor Público - PASEP	2611	FO	3390.10	100	1.844.867,00	

LEIA-SE:

CRÉDITO SUPLEMENTAR ANEXO AO DECRETO	Nº 11.540, de 22/11/2004 e D.O.E. Nº 218,	ANEXO I de 23/11/2004	SUPLEMENTAÇÃO				R\$1,00
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	SIC	ESF.	NATUREZA	FR	VALOR	
24101.04.122.04.2.133	Taxas e Impostos de Responsabilidade do Governo do Estado	5029	FO	3390.92	100	791.743,00	
24101.04.123.04.2.134	Participação do Estado no Capital das Empresas Estatais	5030	FO	4590.92	100	1.000.000,00	
24101.28.843.90.2.098	Juros e Outros Encargos de Emprést. Interno	5032	FO	3290.92	100	46.234,00	
24101.28.844.91.2.101	Juros e Outros Encargos de Emprést. Externos	5033	FO	3290.92	100	54.120,00	
24101.28.846.93.2.145	Manutenção do Programa do Patrimônio do Servidor Público - PASEP	5034	FO	3390.92	100	1.844.867,00	

ERRATA

Decreto nº 11.542, de 22/11/04, publicado no Diário Oficial do Estado nº 218, de 23/11/2004

ONDE SE LÊ:

CRÉDITO SUPLEMENTAR ANEXO AO DECRETO	Nº 11.542, de 22/11/2004 e DOE Nº 218,	ANEXO I de 23/11/2004.	SUPLEMENTAÇÃO				R\$1,00
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	SIC	ESF.	NATUREZA	FR	VALOR	
24101.12.361.62.2.139	Manutenção de Reserva de Cobertura para o FUNDEF	2594	FO	3390.41	115	56.592.282,00	
24101.28.843.90.2.098	Juros e Outros Encargos de Empréstimo Interno	2597	FO	3290.21	100	42.903.588,00	

LEIA-SE:

CRÉDITO SUPLEMENTAR ANEXO AO DECRETO	Nº 11.542, de 22/11/2004 e DOE Nº 218,	ANEXO I de 23/11/2004	SUPLEMENTAÇÃO				R\$1,00
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	SIC	ESF.	NATUREZA	FR	VALOR	
24101.12.361.62.2.139	Manutenção de Reserva de Cobertura para o FUNDEF	5031	FO	3390.92	115	56.592.282,00	
24101.28.843.90.2.098	Juros e Outros Encargos de Empréstimo Interno	5032	FO	3290.92	100	42.903.588,00	

P. P. 12648